

Ödök a D. Loko. klya mérkőzés... mokság harmadik... k le a csapatok... nben szerepel, a... sz az ellenfele... zának a debrec...

órakor kezdik... sz... ezilabda csapaja... akalásziakat... k a Stadionban... va kezlabdabaj... lelelőtt a D. Lo... yüttése 7:5 (4:1)...

sportműsora... RUGAS... a fél 4 óra: D... klya. — 2 óra: Sárospataki Loko... óra: D. Építők... s Meteor... D. Vasas-Bihar...

gí vizilabda... g indul... lenin partt városi... dődik a megyei... bajnokság, amely... adta le nevezé... I. II. D. Dózsa és... órakor az első... komotív a D. Ha... ósa a D. Haladár... a bajnoki pontok...

SZEMES világ... ope szuper el... sal Afafi 13/b... MÉLYES rek... szített gyermek... E. Egány u. 1... moszt... VÁLTSZEKRENY... eki utca 22., 1... otban lévő fe... gyermekkosci... gyfy u. 13... TA idomított... Ruyter utca... eladó... EJÁRATU b... szoba kiadó... Alimkához közel... u. 9... sztrák gyárt... edű tokkal el... dffy u. 3... OBA bútor, mo... eladó. Vörös... tja 71. sz. fes... ÁLTATÁSBA... met cserélek fe... y hasasert, Rá... y kereskes küt... ter u. 76. Sza...

PLAP... Dolgozóké Pártja... Bihar megyei... tságának lapja... zkeresztés: A MÁRTON... ós kiadó: CZI GYULA... kesztőség: Bajcsy-Zs.-u. 3... 42-54 és 48-40... óhivatal: sereg útja 18... fon: 30-01... ag: lapvondr... Bajcsy-Zs.-u. 2... fon: 32-05

k elsa já... rint ille-

# NÉPLAP

„Világ proletárjai egyesüljétek!”

III. évfolyam 211. szám. ARA 50 FILLER. Kedd, 1951 szeptember 11.

## Pártszerveink fordítsanak nagyobb gondot a tszcs mozgalom fejlesztésére

Sok nagy feladat áll előttünk: az őszi mezőgazdasági munka elvégzése, a betakarítás, a szántás-velés, a begyűjtés hiánytalan teljesítése, Pártszerveiteink készülnek a vezetésre választásra is. Mint egyik legfontosabb feladat áll párt-szerveiteink és tanácsaink előtt a termelőszoövetkezeti mozgalom fejlesztése, a mezőgazdaság szocializáltságát szolgálja.

Begyűjtési eredményeinkkel nem nagyon dicsekedhetünk. Megyénk jelenleg a megyék országos versenyében csak a hatodik helyet foglalja el. Az őszi munkák elvégzésében is vannak hiányosságok, ma-holnap az árpa vetését is be kell fejeznie és ettől bizony még elég távol állunk.

A termelőszoövetkezeti mozgalom fejlesztésében a kezdési szép eredmények után teljes szünet következett be. Nem lehet sikereket mondani azt, hogy Debrecenben vasárnap 17 új tag lépett be a tszcs-kbe és azt sem, hogy a debreceni járásban 13 új belépés történt. Ez a két szám azt bizonyítja, hogy dolgozó parasztjainkban megvan az érdeklődés és a hajlam a belépésre, de párt-szerveiteink „nem tudnak még tíz újjal zongorázni”, nem fordítanak elég gondot a tszcs-k fejlesztésére. Sőt erre egyes járásokban semmi gondot sem fordítanak. A biharkeresztesi és a beregnyói járásban és Hajdúnánáson a múlt héten egyetlen belépés sem történt. Hajdúböszörményben két, Nagylétán egy dolgozó paraszt lépett be a tszcs-kbe.

Ezek a járási és városi pártbizottságok nem veszik figyelembe

## Munkánk legjavával készülünk a vezetésre választásokra

En is olvastam Pártunk Központi Vezetőségének határozatát, mely előírja, hogy az egész ország területén pártvezetésre választás lesz. Örömmel vettem ezt a hírt, mert a pártvezetésre választása még nagyobb lépést jelent fejlődésünkben. Csakis jó irányítás mellett tudjuk sikerre vinni szocializmust építő útvesztőnket. Engem is a Párt tanított meg jó munkát végezni, a Párt nevelt öntudatra. Két éve, hogy a Rákosi-telepi „Petőfi” tszcs-ben dolgozom negyedmagammal. A feleségem is nagy érdeklődéssel tekint az új pártvezetési választás elé. Azt szeretnénk, ha olyan vezetőket választanának a „Petőfi” tszcs kommunisztái, akik még erősebbé, szilárdabbá tennék csoportunkat, még szebb eredmények eléréséért vezetnénk bennünket harcra a munka frontján. Az új vezetésre választásért felelősek a csoport kommunisztái, az ő kezükben van a csoport pártönkivüli dolgozóinak a fejlődése is. A pártvezetésre választás jelentőségét tudatosítom többi dolgozó parasztársaim között is, hogy egységes erővel, munkánk legjavával tudjunk készülni erre a jelentős eseményre.

Eltársi üdvözlettel JUHÁSZ JAKAB Rákosi-telep „Petőfi” tszcs.

## Azt szeretnénk, ha az új vezetés nagyobb figyelemmel kísérené a DISZ szervezet munkáját

Nálunk, a Textilgyárban is közeledik az új vezetésre választás napja. Mi, pártönkivüli DISZ fiatalok ezülvöl jövő érdeklődéssel kísérik ezt a választást, hiszen a mi fejlődésünk is nagyban függ attól, hogy milyen vezetés kerül a párt-szervezet élére. Azt szeretnénk, ha olyan vezetésre választanának, akik a pártönkivüli tömegeket vezetnék, irányítanák munkájukban. Nagy feladatokat előt állnak a DISZ fiatalok. Nekünk, textilgyári fiataloknak a termelés rohamcsapatává kell lennünk. Ehhez kérjük a párt-szervezet segítségét. A DISZ szervezet jó munkáját felelősek a textilgyári kommu-

nisták. Azt szeretnénk, ha az új pártvezetés nagyobb figyelemmel kísérené a DISZ szervezet munkáját és feladatokkal bizna bennünket, hogy bebizonyíthassuk a Párthoz való hűségünket. Az új pártvezetés is ismerje meg jól a fiatalokat, hogy közelebb kerülhessünk a Párthoz és be tudjuk tölteni azt a feladatot, ami a Párt segédcsapatára hárul. En a pártvezetésre választást munkámmal akarom megünnepelni. Vállalom, hogy gépem a régi kártyát újjal cserélem fel, hogy a vezetésre választásra még jobb minőségű árut tudjak előállítani. Fekete Ildikó textilgyári DISZ ifjúmunkás.

## Hajdú-Bihar megye Operatív Bizottságának felhívása

Hajdú-Biharmegye Dolgozó Parasztjai!

A kenyérszűrés nem zárult le az augusztus 31-i kiértékeléssel, hanem fokozódó lendülettel tovább tart. Nap, mint nap szaporodik azoknak a termelőszoövetkezeteknek, egyéni dolgozó parasztnak a száma, akik magasan túteljesítik kenyérgabonabeadási kötelezettségüket. A megyében 7000-nél többen vannak azok a dolgozó parasztnak, akik kötelezettségüknek 200 százalékot felül elégt tettek. Nap, mint nap a dolgozó parasztnak száza érik meg, hogy a beadás teljesítése hazafias kötelesség, emellett a felesleges gabona legelőnyösebb értékesítési módja, a C jegyre való beadás. Anyagilag is az jár legjobban, aki feleslegét az államnak adja el. A kötelezettségnek megfelelő gabona után magasabb árat, gyorsbeadási jutalmat fizet a földművelésügyi minisztérium, ezenkívül a beadott gabona mennyiségének megfelelő gabonára szabadórátéji engedélyt kap a beadó s az így örölt lisztet minden korlátosan nélkül lehet értékesíteni. Külön kedvezmény a mázsánkénti 75 forintos vásárlási utalvány is.

Dolgozó parasztnak! Elvtársak!

Becsületese dolgozó parasztnak nem érhet az vád, hogy nem teljesítette a törvény által megállapított beadási kötelezettségét a saját állomával szemben. Dolgozó parasztnak ne várjon elszámoltatásra! Megyénkben megkezdődött az őszi kenyérbetakarítás, így a kenyérgabonabeadás mellett megindult a kukorica, burgonya, napraforgó és a többi termés begyűjtése is. A kormányrendelet pontosan megszabja a határidőket. Kukoricát és napraforgót a töréstől, burgonyát és vöröshagymát a szedéstől számított 8 napon belül kell beadni. Téli fehérmát, gyapjút legkésőbb október 31-ig, szénát, hüvelyeseket, mákot, kölest, csilágfűfűt, lucernát, lóheremagot, teli káposztát legkésőbb november 30-ig.

A baromfi-beadási kötelezettség 30 százalékát szeptember 30-ig, december 31-ig pedig 100 százalékát teljesíteni kell. Ugyanez a határidő vonatkozik a tojásbetadás teljesítésére is. Aki a határidőket nem tartja be azzal szemben a helyi Tanács alkalmazza a törvényt s a beadási kötelezettségét 5-10 százalékkal felemeli.

MAI SZÁMUNKBÓL:

Gromiko újabb nagyjelentőségű felszólalása a sanfranciscói értekezleten (2. oldal). — Jól napjuk volt a fűtőháziaknak (3. oldal). — „Gyarmat a föld alatt” (3. oldal).

## Sárándon október 10-re befejezik a vetést

Többet már a mélyszántást is elvégezték

Sáránd kétezer egynéhány hektáros kisközség nem egyszer mutatott már jó példát az egész megye dolgozó parasztjainak. Tavasszal sok községben még javában folyt a szántás-velés, a sárándiak már büszkén adtak számot arról, hogy végezték a tavaszi munkáikkal. Idejében elvetették a magot a jól előkészített földbe s ezután már csak természetesen dolog — kiváló terméseredményeket értek el. A 10-12 mázsás búzatermesztéssel nem ment ritkaságszámba még az egyéni gazdálkodóknál sem. Ezért tudta mindenki becsületesen teljesíteni kötelezettségét. A község egymásután több ízben is nyertes volt a Megyei Pártbizottság zászlajának, amelyet csak az utóbbi időben vett ki a kezéből előbb Tépe, majd Ujiráz. A sárándiak azonban még most se mondtak le az elsősegről s 138 százalékos jelenlegi

eredményüket napról-napra fokozták.

A begyűjtés azonban nem egyedülálló feladat, amit sikeresen kell elvégezni. Itt van soron az őszi munka megszervezése, a betakarítás, a szántás-velés. A határidők sürgelnek, különösen az árpa vetési ideje közeledik egyre gyorsabban. Már csak öt nap van hátra és aztán, aki lekésik, nemcsak a minisztertanács határozatát nem hajtja végre, hanem magának is, meg az államnak is kárt okoz.

Na de nem azért voltunk eddig az elsők közt, hogy éppen most lemaradjunk. Kész leszünk mi az árpa vetéssel még 15-e előtt — véli Fiák Sándor elvtárs, a tanács elnöke s nem véletlenül beszél így. Az eddig elvetett árpa és rozsmennyiség ad tápot bizakodásának.

## „Meggadjuk Rákosi elvtárs tanácsát”

— A legtöbben most ősziárpat akarnak vetni — mondja, — mert ebben az évben is kitűnt, mennyivel kifizetőbb. Rákosi elvtárs is azt tanácsolta, hogy vessünk minél több ősziárpat s igaza volt, mert Sárándon 3-4 mázsával többet adott holdanként az őszi árpa a tavaszinál. Meg is fogadjuk Rákosi elvtárs útmutatását s az árpa nagy részét most összel vetjük el.

A Tanács idejében gondoskodott arról, hogy csávázószert mindenkinél megfelelő mennyiségben rendelkezésre álljon. Maga a tanács elnök se restelli néha az ellenőrzést, mert így látja meg, hogy mindenki betartja-e az érdekekben hozott rendelkezéseket.

— Az idén jobban vigyázunk, mint tavaly. Akkor én magam vettem észre, hogy Gyönyörű Zsigmond kulák szemeles, csávázatlan

magot vetett. Most jobban rajta tartjuk a szemünket a kulákokon, mert ha megbűntetjük, az csak felmegoldás. Rá kell kényszeríteni, hogy tisztá, jó magot vessen.

Ahogy befejeződik az árpa vetés, rögtön kezdődik a cukorrépaásás. Ezt a munkát folyamatosan kell végezni, olyan ütemben, ahogy a gyár átveszi a községtől a felosztó répat. A burgonya 60 százalékát már felásták s ebben a hónapban ez a munka is befejeződik.

## Kétszáz holdon letörték a tengerit

A tengeritöréssel eddig 200 holdon végeztek, szeptember 20-25-re pedig teljesen be akarják fejezni. A Tanács népnevelők útján tudatosította, hogy a kukoricaszárát a töréstől számított két napon be-

lül mindenki a földje szélén hordja össze. Hazahordani azért nem kell, hogy az igaerőt ne foglalja le a kórohordás, hisz a mélyszántás mindennél fontosabb feladat, erre kell minden igaerőt mozgósítani.

— Azt akarjuk és el is érjük, hogy mire a mélyszántás határideje lejár, a mi vetéseink már zöldejenek. Október 10-re minden szem őszi gabonát elvetünk — ez nemcsak a tanácselnök, hanem az egész falu becsületes dolgozóinak a véleménye. S hogy mennyire nemcsak szavakkal akarják ezt elérni, mutatja azoknak a példája, akik már a mélyszántást is elvégezték. Lovász Demeter 12 holdas, Lovász József 4 holdas, meg Fekete Lajos dolgozó parasztnak elsőnek fejezték be a mélyszántást s utánuk egyre többen fogtak hozzá ehhez a munkához. Van tehát a Tanácsnak mire alapozni a vállalatát.

A sárándi népnevelők, a Tanács mezőgazdasági állandó bizottságának 17 aktívája, az MNDSZ asszonyai, DISZ és DÉFOSZ tagok, azok akiknek munkája eddig sikerre vitte a községben a tavaszi munkát, a begyűjtést, azok, akik jól dolgoznak a tszcs fejlesztésben, most újabb feladatok valóra váltásáért indulnak harcra, az őszi betakarítás, az őszi szántás-velés sikeréért, a jövőévi jó termésért.

## GYÜMÖLCCSALITAS — REPULÓGÉPEN

Az arhangelszki repülőterre legutóbb Szmirnov pilóta gépe 1670 kg. barackot hozott Tas-kentből. A polgári légitörlem szállításgépei tonnaszám hozták délről északra a cseresznyét, meggyet és egyéb gyümölcsöket. Arhangelszkból útnak indult egy repülőgép Murmanszkba, hogy továbbítsa a gyümölcsöt a sarkvidéki halászokhoz.

# Gromiko újabb nagyjelentőségű felszólalása a sanfranciscói értekezleten

## Az imperialista államok és csatlósai aláírták a japán „békeszerződést”

Szeptember 8-án a Japánnal kötött úgynevezett „békeszerződés” aláírása után véget ért a sanfranciscói értekezlet.

A szerződés, amerikai-angol tervezetét aláírták azok az országok, amelyeknek hatalmas többsége nem is vett részt a Japán ellen vívott háborúban és ezer kilométerre van Japántól.

A Szovjetunió Lengyelország és Csehszlovákia küldöttsége — határozottan elutasítva az amerikaiak által diktált szerződést, amely nem a béke, hanem a háború előkészítésének szerződése — nem vett részt az ülésen. Minthogy ismeretes, a legnagyobb ázsiai országok közül egyik sem vett részt a szerződés aláírásában.

A küldöttek felszólalásának a végén Gromiko megkérdte az előzők Achesont: szándékában van-e megvitatás és határozathozatal céljából az értekezlet ele becsúszni a Szovjetunió küldöttsége által előterjesztett módosító és kiegészítő javaslatokat és amikor Acheson az egyenes válasz elől azzal akart kitérni hogy a tervezettel kapcsolatos szovjet javaslatok és kiegészítő javaslatok nem tekinthetők olyan javaslatoknak, amelyeket megvitatás céljából formálisan az értekezlet elé terjesztettek — Gromiko rámutatott arra, hogy a szovjet javaslatok azoknak a nyilatkozatoknak részét képezik, amelyeket a Szovjetunió küldöttsége tett és egyidejűleg és külön külön is előterjesztettek. Acheson arra hivatkozott, hogy az értekezletet csak a szerződés aláírására hívták össze és hogy a szovjet javaslatok megvitatása, valamint a szovjet küldöttség javaslatával kapcsolatos határozatok hozatalára irányuló követelések nem szerepel a napirenden. Ekkor Gromiko, a Szovjetunió küldötte, miután rámutatott az előző határozatának képtelenségére, nyilatkozatot tett amelyben egyebek között kijelentette: világos, hogy az arra irányuló indítvány, hogy ne hozzanak döntést a megvitatás alatt levő japán békeszerződés-tervezettel kapcsolatos módosító és kiegészítő javaslatok ügyében, azt a célt szolgálja, hogy diktátum formájában, minden változtatás nélkül az értekezletre kényszerítsék a japán békeszerződés amerikai-angol tervezetét. Ennek az indítványnak szövege minden eszközzel igyekszik megszavaztatni a japán békeszerződésnek az USA-ra néve előnyös tervezetét. Közben darván megsértik a nemzetközi értekezlet elemi elvét. Ennek következtében az értekezlet szuverén államok — vitatott kérdések igazságos és mindenki számára elfogadható megoldása céljából — San Franciscóba érkezett képviselőinek összejövetelét, a japán békeszerződés amerikai-angol tervezetét megszavaztató formális eljárásá változtatják. Ha az értekezleten képviselt kormányok között akadnak olyanok, amelyek hajlandók beleegyezni abba, hogy ilyen helyzetbe hozzák őket, ez az ő dolguk. A Szovjetunió küldöttsége azonban nem lép erre az útra. Teljesen nyilvánvaló, hogy az USA ilyen eljárása csak azzal magyarázható, hogy fél a japán békeszerződés amerikai-angol tervezetével kapcsolatban előterjesztett szovjet módosító és kiegészítő javaslatok mindenoldali nyilvános megvitatásától. Ez a tervezet ugyanis, amint ezt a szovjet küldöttség előző felszólalásában már részletesen kifejtette — nem a távolkeleti tartós béke megteremtésére, hanem arra irányul, hogy Japán amerikai katonai támaszponttá váltszassza. Arra irányul továbbá, hogy Japán emberi erőt és a japán gazdasági forrásokat az USA távolkeleti politikájának érdekében használják fel. Ez a politika a japán militarizmus feltámasztását, az új háború kirobbantását célozza.

Gromiko a továbbiakban kifejtette azt a meggyőződését, hogy a szovjet módosító és kiegészítő javaslatok — a japán békeszerződés amerikai-angol tervezeténél: mostani formájától eltérően — megfelelnek minden békeszerető nép, de különösen az ázsiai és távolkeleti népek, köztük a japán nép érdekeinek. Ezek a javaslatok megfelelnek az egyetemes béke és biztonság érdekeinek is.

**ALÁÍRTÁK AZ USA ÉS JAPAN KÖZÖTTI ÚGYNEVEZETT „BIZTONSÁGI SZERZŐDÉST” IS**

Szombaton, röviddel a japán küldöttség szerződés aláírása után, hivatalosan bejelentették, hogy az Egye-

### A SZÓFIAI ÜNNEPI GYÜLÉS ÜDVÖZLETE SZTALINHOZ

Bulgária felszabadulásának évfordulója alkalmából a szófia-i Nép-színházban beszédet mondott Viko Cservenkov elvtárs, a Bolgár Népköztársaság minisztertanácsának elnöke, a Bolgár Kommunista Párt Központi Bizottságának főtitkára.

Ezután V. D. Szokolovszkij elvtárs, a Szovjetunió marsallja emlékedett szóásra és a szovjet kormány, a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága nevében és megbízásából a szovjet nép fegyveres erői és személyesen Sztálin nevében tolmácsolta a szovjet küldöttség testvéri üdvözlését.

Szokolovszkij marsall beszédében méltatta azokat a hatalmas eredményeket, amelyeket Bulgária a szocializmus építése terén elért.

Rámutatott arra, hogy a Szovjetunió és a népi demokratikus országok politikája a béke és népek közli együttműködés politikája. Ezután foglalkozott az imperialista hatalmak zavarteltő háborús mesterkedéseivel. A Balkánon az amerikai imperialisták az új háború kirobbantásának ügyét a judás Titó-lóra, kétségbeesett szolgálójukra, Jugoszlávia népeinek véreskezű hóhérra bízták. Ez az imperialista ügynök, aki meg akarja szolgálni gazdájának bizalmát, minden erejét arra fordítja, hogy megmérgezze a politikai légkört a Balkánon, feszültséget tartson fenn békeszerződés szomszédaival, vizályokat és villogásokat provokáljon határainkon. Semmi kétség afelől, hogy végére jár a türelme Jugoszlávia

népeinek, amelyeket a Titó-klikk győfőr és kirabol.

Az imperialisták arcátlan provokációinak láttán a béke és demokrácia Szovjetunió-vezette tábora még jobban tömöríti sorait, még szilárdabb és kitartóbb lesz. Egy pillanatra sem csökkentik éberségét és minden erejét a békeért vívott szent harc szolgálatába állítja.

Az ünnepségen felszóltak a baráti országok képviselői is. A magyar nép üdvözlését Házi Árpád belügyminiszter tolmácsolta a felszabadulását ünneplő bolgár népeknek.

A Bulgária felszabadulásának 7. évfordulója alkalmából tartott szófia-i ünnepi gyűlés részvevői üdvözléssel fordultak Joszif Visszarionovics Sztálinhoz, amely többek között így szólt:

„Legnagyobb ünnepnapunkon egész népünk gondolatai és érzelmi mélységes megbecsüléssel fordulnak a hatalmas Szovjetország, annak hős népe és dicsőséges hadserege felé, amely felszabadította hazánkat a hitleri fasizáttól, ezáltal megemelte a feltehetőleg népi felkelésünk győzelméhez, a monarchofasizmus véres diktatúrájának megdöntéséhez és megnyitotta előttünk az utat az új, szabad és boldog szocialista élet felé.

Amikor országunk a népi demokratikus hatalom fennállásának nyolcadik évére lép, szilárd hittel tekintünk a jövőbe azzal az elkötelezettséggel, hogy minden erőnkkel a béke védelmének és a szocializmus felépítésének szolgálatába állítsuk.

A Szovjetunió testvéri segítségével, szerető Kommunista Pártunk vezetésével — amelynek élén Dimitroff ügyének méltó folytatója, Viko Cservenkov elvtárs áll — töretlenül haladunk Lenin és Sztálin útján és fardhatatlanul harcolunk öléves népgazdasági tervünk határidő előtti teljesítéséért, a kiváló minőségű termelésért, a magas terméshozamért a mezőgazdaságban, a termelőszövetkezetek megszilárdításáért, a mezőgazdaság gépesítésének bevezetéséért, a kultúra további fellendüléséért. Bármilyen nehézségekkel is találkozunk is utunkon, leküzdjük azokat, mert a Szovjetunióval és Sztálin elvtárral ha adunk együtt — már pedig ahol a Szovjetunió és Sztálin, ott a győzelem!”

## Amerikai és angol hadifoglyok felhívása a Koreában harcoló amerikai és angol katonákhoz

A „Novaja Koreja” című folyóirat legújabb száma amerikai és angol hadifoglyok leveleit és felhívását közli a Koreában harcoló amerikai és angol katonákhoz.

Harry Fleming őrnagy leveleiben kiemeli, hogy a Koreában látottak alapján az a meggyőződése, hogy a

koreai nép Korea egyesítésére törekszik, Korea népe meg akar szabadulni minden idegen hatalom uralmától.

A koreai probléma egyetlen helyes megoldása minden idegen csapat kivonása az országból — írja Fleming őrnagy.

## Egyes könyveket már az első napon szétkapkodtak Debrecenben

A könyvnapj sátrak előtt egymást váltják az emberek. Vannak akik csak nézegetnek, de sokkal többen akik vásárolnak. Egyesek már hetek óta kuporgatták pénzüket, szívényt vásároltak. Most jókora csomaggal hónak alatt térnek haza és boldogan rakosgatják megvásárolt könyveiket. Egyes könyveket már az első napon elkapkodtak, pórigényét kellett benyújtani a Könyvtérjesztő Vállalatnál. Különösen nagy érdeklődés nyilvánult meg a könyvnapra érkezett írók könyveit iránt. Vasárnap estig Elés Béla: „Karpáti rapszód” és „Fegyvert a víz: énekek” című művei utolsó példányig elfogytak.

„A koreai probléma egyetlen helyes megoldása minden idegen csapat kivonása az országból — írja Fleming őrnagy.

## „Donyeci bányászok”

Az „Armsztilag lovogja” című film bemutatását technikai akadályok miatt későbbi időpontra halasztották, helyette ma délután 4. és 8 órákor a Béke filmszínházban a „Donyeci bányászok” című magyarul beszélt színes szovjet filmet vetítik.

„Boldog országban élünk, ahol van kit szeretni és tisztelni. Nálunk az ember tróni szeretet alkotó munkájának elismeréséből fakad” — mondotta Gorkij a szocialista hazáról. Ennek a boldog országnak a képe, a szabad munka megnyilvánulásának

színes képe, a Donyeci bányászok filmje a „Donyeci bányászok” minden köcskjéből. Megnyitja más ma a kommunizmus építésének korszakában a szovjet bányász élete mint a forradalom előtti gazdaság, nyomorúságos életben. Erről szólnak be a film szinte festménykéhez hasonló felvételeiben.

A „Donyeci bányászok” a hatodik nemzetközi filmverseny munkadíjának nyertese.

## Őszi mezőgazdasági munkák naptára

Szeptember 15. az őszi repace, bibortere, őszi árpa, kenderéktakarmányok vetésének határideje.

A LUCERNA VETÉSET a hét folyamán feltételül fejezzük be. Holganánt 16 kiló vetőmagot használjunk: alája apró morzsás vetőmagot készítsünk, de vigyázzunk arra, hogy túlságosan el ne porhanyósuk a talajt.

vetését. Mindkét növény morzsálós, kevéssé szerkesztet kíván, de ügyeljünk arra, hogy a talaj legüregektől mentes legyen. Mindkettő alá egy mássa szuperfoszfátot és 50 kiló pótitót adjunk a talaj állapotának, ismételtápanyáknak és előveteménynek figyelembevételével. Az őszi árpát 3-6 cm mélyre vessük és holdanként 20-30 kiló vetőmagot használjunk.

OSZI TAKARMÁNYKEVERÉKEKET minél többet vessünk, mert ezt követel meg egyre fejlődő állattenyésztésünk. Az őszi takarmánykeverék vetése átségit minket a korábbi takarmányozási nehézségeken. A legjobb őszi takarmánykeverékek közé tartozik a rozsok és a repének keveréke amelyben holdanként 60 kiló rozs közé 8-10 kiló repéket vetünk. A szőszbúkkönyves keverékbe 40 kiló rozsot és 20 kiló szőszbúkkönyvet vessünk. A takarmánykeverékeket a hét folyamán el kell vetnünk.

színes képe, a Donyeci bányászok filmje a „Donyeci bányászok” minden köcskjéből. Megnyitja más ma a kommunizmus építésének korszakában a szovjet bányász élete mint a forradalom előtti gazdaság, nyomorúságos életben. Erről szólnak be a film szinte festménykéhez hasonló felvételeiben.

A „Donyeci bányászok” a hatodik nemzetközi filmverseny munkadíjának nyertese.

AZ OSZI ARPA VETÉSET is be kell fejeznünk és folytassuk a rozs

vetését. Mindkét növény morzsálós, kevéssé szerkesztet kíván, de ügyeljünk arra, hogy a talaj legüregektől mentes legyen. Mindkettő alá egy mássa szuperfoszfátot és 50 kiló pótitót adjunk a talaj állapotának, ismételtápanyáknak és előveteménynek figyelembevételével. Az őszi árpát 3-6 cm mélyre vessük és holdanként 20-30 kiló vetőmagot használjunk.

## A tervkölcsönorsorolás negyedik napjának húzásai

100.000 FORINTOT NYERT	2149 0055	2154 0384	1124 0154	1188 0658	3092 0790	3092 0993
1620 0435	2190 0221	2220 0646	1197 0769	1205 0296	3111 0153	3125 0928
50.000 FORINTOT NYERTEK	2239 0084	2256 0124	1229 0036	1236 0441	3177 0591	3198 0456
(Egyenkénti húzással):	2331 0475	2362 0456	1270 0476	1274 0310	3201 0531	3208 0149
Sorozat- Sor- Sorozat- Sor-	2510 0721	2614 0397	1276 0983	1296 0648	HÁROMSZÁZ FORINT	
szám: szám: szám: szám:	2763 0035	2819 0779	1297 0708	1309 0393	NYERTEK	
0227 0262	2890 0310	3014 0348	1323 0644	1352 0212	(Sorozathúzással):	
2398 0379	3019 0932	3145 0296	1365 0503	1380 0143	1476 1 2374 5	
25.000 FORINTOT NYERTEK	3145 0658	3190 0376	1383 0502	1428 0361	KÉTSZÁZ FORINT	
(Egyenkénti húzással):	3205 0170	5000 FORINTOT NYERTEK		1456 0880	NÉVÉRTÉKBEN KISORSOLVA	
0233 0850	0245 0874	(Egyenkénti húzással):		1469 0428	(Sorozathúzással):	
0255 0959	0401 0332	0005 0199	0009 0980	1472 0703	0218 3	0403 2
0382 0148	0932 0531	0041 0852	0083 0231	1508 0164	0534 4	2412 7
1029 0270	1321 0739	0089 0567	0200 0144	1582 0973	3199 5	2578 8
1789 0752	1864 0192	0203 0958	0210 0646	1587 0332	A KAMATOZÓ KÖTVÉNYEK	
2016 0703	2143 0234	0255 0456	0266 0843	1607 0332	közül névértékben kihúzóak azo-	
2500 0750	2563 0804	0274 0312	0289 0028	1615 0456	kat, amelyeknek utolsó három szá-	
2581 0186	2675 0456	0304 0739	0320 0573	1803 0623	ma a következő:	
2914 0136	3020 0483	0327 0676	0344 0247	1869 0415	008 014	047 066
1324 0265	10.000 FORINTOT NYERTEK	0357 0950	0372 0573	1942 0302	090 120	141 161
(Egyenkénti húzással):	0490 0071	0473 0333	0473 0333	1985 0931	206 207	213 221
0065 0866	0518 0521	0525 0660	0525 0660	2003 0726	274 297	308 309
0203 0720	0540 0627	0561 0035	0561 0035	2063 0461	319 351	352 357
0270 0051	0565 0726	0619 0902	0619 0902	2095 0975	421 427	433 448
0320 0770	0666 0132	0697 0473	0697 0473	2129 0787	472 475	476 480
0540 0964	0686 0370	1614 0595	1614 0595	2247 0333	552 567	570 581
0667 0165	0713 0007	0727 0888	0727 0888	2328 0217	612 614	619 629
0988 0947	0737 0713	0750 0883	0750 0883	2407 0055	682 694	697 701
1037 0984	0759 0090	0762 0246	0762 0246	2493 0849	740 746	759 778
1237 0772	0795 0275	0802 0870	0802 0870	2538 0604	829 856	867 870
1510 0840	0806 0279	0847 0766	0847 0766	2557 0644	915 934	941 950
1788 0486	0888 0996	0898 0774	0898 0774	2574 0174	A KAMATOZÓ KÖTVÉNYEK	
1809 0776	0902 0625	0907 0850	0907 0850	2616 0785	közül névértékben kihúzóak azo-	
1894 0982	0916 0176	1016 0916	1016 0916	2747 0416	kat, amelyeknek utolsó három szá-	
2119 0024	1022 0923	1056 0921	1056 0921	2765 0716	ma a következő:	
	1100 0154	1100 0483	1100 0483	2780 0841	008 014	047 066
				2813 0186	090 120	141 161
				2900 0036	206 207	213 221
				2946 0518	274 297	308 309
				3018 0047	319 351	352 357
					421 427	433 448
					472 475	476 480
					552 567	570 581
					612 614	619 629
					682 694	697 701
					740 746	759 778
					829 856	867 870
					915 934	941 950
					A KAMATOZÓ KÖTVÉNYEK	
					közül névértékben kihúzóak azo-	
					kat, amelyeknek utolsó három szá-	
					ma a következő:	
					008 014	047 066
					090 120	141 161
					206 207	213 221
					274 297	308 309
					319 351	352 357
					421 427	433 448
					472 475	476 480
					552 567	570 581
					612 614	619 629
					682 694	697 701
					740 746	759 778
					829 856	867 870
					915 934	941 950

## Jó Beszélnek a

Tegnap délelőtt a kényes székben a szerkesztő, megelégedetten hívták bennünket, örömmel. Szabó György úr újságíró: — Nagy eseménytárs. Idős Rózsa vezető tervkölsönkforintot nyert.

Ugyanezekben az eszt, tömött sorok palotában, az Országos pénztár helyiségében a költő várta a költőnyereményt. István elvtárs fűtőház dolgozója.

Elmondotta: 5000 lak ki a költőnyereményt.

## Leírhatatlan

áradt arcáról, mely te jmmár ki tudja. Uj bútor vesz a reknék ruhát vásárolni néha beteges, üdülői, hadd pillen.

Munkahelyéről, sem fejtékett el, szegből, amelynek dát ó kölcsönözze, világlátóberendezést, amely éjszakánként gija az egész gurlépet, Norton-esztét, gesztót, süllyesztől, pott még az üzemi, csak az ő jegyzése szeresen, de a Fülteit összeg is sokmúlja az ott dolgozó jegyzését.

A fűtőházak között sorban. Morvaférfje mozdonyfűtő, es költőnyereményt, ki. Igaz, egy kicsit, lelt a pénzre, de Most lesz majd bennem kel gyalog van nem kézikész is azt a pénztáros elvtárs, kor Morvaférfje.

— Jó napjuk van, Ma már hét és egy főkalauz, vagy ennel a ményt.

Lukács Sándor, rajfakész. Hajdú haza a pénz. Ezersajnálja, hogy csak

## Ébers

Lőrénfia. Itt van a tállalat telepe. Az kősek százai által. Választ szeretőnek, desre, hogy miért azonnali hatállyal bsejtik, hogy nem ez a tónösen az amerikai azok talpmajóját, gatót okolják.

„Sajnos, nincs olyan forrás.” — Ezek a suttaják Nyerges elvtárs rékpáron Lőrénfia termelési felélelt is, a számsorokat, amelyekkel elhalmozkahelyen keresi a mőkások — kéztük Simrómeister bírúnek meTöle váryják a segítés monadják a régt, egy követ fut az a kel.

Nyerges közbelépett, az elbocsátásman, a MAKIRT amPápay vezérigazgatófenntartják állításukforrás kiapaát. Es a felve az elbocsátást.

Nyerges érzi, hogy nem tudhat meg se kapott adatok útveszt. Ezért Barlához, a vál

# Jó napjuk volt a fűtőháziaknak

## Beszélnék a tervekölésorsorolás vasárnapi napjának boldog nyertesei

Tegnap délelőtt szinte tízpercenként szólt a szerkesztőség telefonja: boldog, meglegedett emberek hívtak bennünket, közölték velünk örömeiket. Szabó Evtárs, a Kefeyárból újságolta:

— Nagy esemény van nálunk, Evtárs. Idős Rózsa József munkavezető tervekölésorsorolási nyereményt nyert.

Ugyanezekben az órákban hosszú, tömött sorok álltak az Alföldi palotában, az Országos Takarékpénztár helyiségében. Ott állt és a kifizetésre várt a 0383—0736-os kötvény szerencsés nyertője: Csordás István Evtárs is, a Debreceni fűtőház dolgozója.

Elmondotta: 5000 forinttal húzták ki a kötvényét.

Jegyzett 49-ben, mert már a további húzásokban nem vehet részt. Nincs több tervekölésorsorolási nyeremény.

A múlt esztendőben azonban már okosabb volt. (Ezt ő így mondta). Hatszáz forintot jegyzett a békekölésből. Azzal indul, neki a szeptember 20-án kezdődő húzásnak.

Nagy várakozással tekintenek mások is.

— Nem nyertem a tervekölésorsorolási nyereményt, de két hét múlva rámosolyoghat a szerencse — ezt mondta Lendvai Evtárs, a MAV Igazgatóság dolgozója, aki hétfőn már felírta noteszába békekölésorsorolási nyeremények a számát.

„Felkészültem” várja szeptember 20-át.

A tervekölésorsorolási utolsó napi húzásán egyébként Hajdú-Biharból egy nyíradonyi dolgozóknak 50.000 forinttal, a hajdúböszörményi földművelésügyi köznevelési tanárnak 25.000 forinttal húzták ki a kötvényét. Ezenkívül a hortobágyi állami gazdaságból az 1365—503/A, a Csokonai színházból az 1383—502/A és a bihari nagybajomai MASZOLAJ-tól az 1383—502 C számú kötvények tulajdonosai ötezer forintot nyertek.

### a békekölésön húzása elé

### Leírhatatlan boldogság

Áradt arcáról, miközben kitervezte jármár ki tudja hanyadszor: Új bűrt vesz a lakásba, a gyerekek ruhát vásárol, az asszonyt, aki néha beteges, elküldi két hétre üdülőre, hadd pihenje ki magát.

Munkahelyéről, a Fűtőháziakról sem felejtkezett el. Abból az összegből, amelynek egy kis hányadát ő kölcsönözte az államnak, új világióberendezést szerettek fel, amely éjszakánként is megvilágítja az egész gurítót. Új fűtőgép, Norton-esztergápadot, hegesztőt, süllyesztőberendezést kapott még az üzem. Így tehát nem csak az ő jegyzése járult vissza fizetésére, de a Fűtőházba befektetett összeg is sokszorosán felülmúlja az ott dolgozók tervekölésorsorolási nyereményét.

A fűtőháziak közül nem egyedül áll sorban. Morva Jánosné Evtársné (Oláh Károly utca 29.) — férje mozdonyfűtő — 0466—0679-es kötvényére ezer forintot fizettek ki. Igaz, egy kicsit várakoznia kellett a pénzre, de szívesen vár. Most lesz majd bicikli a férjének, nem kell gyalog megtenni napjának kétszer is azt a hosszú utat. A pénzáros Evtárs újságolta, amikor Morvaménak kifizette a pénzt:

— Jó napjuk van a fűtőháziaknak. Ma már hét mozdonyvezető és egy főkezelővel fel 500 forintot, vagy ennél nagyobb nyereget nyert.

Lukács Sándor is vasutas. Vorratfűtő. Hajdúhadháza vitte haza a pénzt. Ezer forintot. Most sajnálja, hogy csak 200 forintot

## Ünnepi ülés Moszkvában a páncélosok napja alkalmából

Szeptember 2-án a Szovjetunió hadügyminisztériuma, a fővárosi párt, szovjet és társadalmi szervezetek, valamint a Kerecsenpar képviselőivel együtt a páncélosok napja alkalmából ünnepi ülést tartott Moszkvában, a szakszervezetek házában, az oszlopcsarnokában. Az ünnepi ülést Vasziljevskij, a Szovjetunió marsallja, a Szovjetunió hadügyminiszterre nyitotta meg. A páncélosok napjáról Bogdanov, a páncélos csapatok marsallja tartott beszámót.

## Illés Béla és Veres Péter debreceni és berettyóújfalui írói ankéton

A dolgozók, az olvasók szeretik írónkat. Ezt bizonyította a szombati írói eszen fel-feldübörgő taps is, amikor Juhász Géza, az Irószövetség debreceni csoportjának elnöke megnyitotta beszédében egyik vagy másik jelenlévő íróról emlékeztet meg. Tudják dolgozóink, hogy a mai író feladata, hogy munkájukat, harcukat segítsé, hogy lekecskése őket az öt éves terv végrehajtásában, a szocializmus építésében.

Illés Béla előadásában az 1944-es Debrecenre emlékeztet vissza a szombati írói eszen fel-feldübörgő taps is, amikor Juhász Géza, az Irószövetség debreceni csoportjának elnöke megnyitotta beszédében egyik vagy másik jelenlévő íróról emlékeztet meg. Tudják dolgozóink, hogy a mai író feladata, hogy munkájukat, harcukat segítsé, hogy lekecskése őket az öt éves terv végrehajtásában, a szocializmus építésében.

Illés Béla előadásában az 1944-es Debrecenre emlékeztet vissza a szombati írói eszen fel-feldübörgő taps is, amikor Juhász Géza, az Irószövetség debreceni csoportjának elnöke megnyitotta beszédében egyik vagy másik jelenlévő íróról emlékeztet meg. Tudják dolgozóink, hogy a mai író feladata, hogy munkájukat, harcukat segítsé, hogy lekecskése őket az öt éves terv végrehajtásában, a szocializmus építésében.

## „Gyarmat a föld alatt”

### Éberségre tanít, az imperialisták aljas módszereit leplezi le a Debrecenben bemutatott új magyar film

Lőránta. Itt van a MAKIRT Olajvállalat telepe. Az óvoda előtt munkások szünetül állnak... tankönyvek... Választ szeretnénk kapni arra a kérdésre, hogy miért bocsájtottak el azonnali hatállyal? Nincs ok? Sejtjük, hogy nem ez az igazi ok. Összefoglalva az amerikai vezetőket és azok talányait, Pápay vezérigazgatót okolják.

„Stinos, nincs olaj... Elapaát a forrás” — Ezek a szavak foglalkoztatják Nyerges elvtársat, a motorkegypáron Lőránta felé igyekvő új termelési feladatot is, aki — otthagynak a számsorokat, adatjegyzékeket, amelyekkel elhalmazták — a munkahelyen keresi a megoldást. A munkások — kintült Simics, a kiváló fűrésztervező brülnék megjelenésének. — Töle várják a segítséget, mert mind monadják a régi termelési ellenőrt — egy követ fúj az amerikai vezetőket.

Nyerges közbelépésére hatálytalanítják az elbocsátásokat, de Bruderman, a MAKIRT amerikai elnöke és Pápay vezérigazgató továbbra is fenntartják álláspontjukat: nincs olaj, a forrás kiapadt. És a mérnökök... — félve az elbocsátástól — hallgatnak. Nyerges érzi, hogy semmit, a tölték nem tudhat meg semmit, a tölték kapott adatok útvesztőbe visznek. — Lőránt Barhához, a vállalat főmérnökéhez fordul tanácsért. Barla először elárkózik, őt csak a közetek érdeklik. De látva a fiatal munkás lelkesedését, a harcot, amit a termelésért folytat, azért, hogy a gépek, traktorok olajhoz jussanak, jöközatosan felolvad. Nyerges hatása alatt eljut a kövekől a mai világba. Felismeri az összefüggéseket: rádobban arra, hogy az amerikai társaság és magyarországi lakóit a mi jóllakunk kérését akarják elvonnól tőlünk. Ilyen gondolatok között készíti a fűrészt.

A terv elkészült. „Szakértők” elé kerül. Forray, az Olajtermelési Osztály vezetője, a társaság beépített embere, a minisztériumból akadémus, a terv felállítását. Dalton, a „vezér” és többieket meg akarják akadályozni, hogy Barla elméletét a gyakorlatban is érvényesíthesse, ezért amerikai tanulmányútra küldik. De Barla határozottan visszautasítja az ajánlatot. Kész a kifizetés tervezet, átnéthon akar lenni, amikor a létező hatalmas sugárban feltör az olaj.

A tervbe gyakorlati hiba csuszott be, de a közben megérkező Szovjet szovjet mérnök — aki 1945-ben járt Magyarországon a felszabadított Szovjet hadsereggel — ráveszi a hibát a régi barátját. Most már biztos lesz a régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját.

„Stinos, nincs olaj... Elapaát a forrás” — Ezek a szavak foglalkoztatják Nyerges elvtársat, a motorkegypáron Lőránta felé igyekvő új termelési feladatot is, aki — otthagynak a számsorokat, adatjegyzékeket, amelyekkel elhalmazták — a munkahelyen keresi a megoldást. A munkások — kintült Simics, a kiváló fűrésztervező brülnék megjelenésének. — Töle várják a segítséget, mert mind monadják a régi termelési ellenőrt — egy követ fúj az amerikai vezetőket.

Nyerges közbelépésére hatálytalanítják az elbocsátásokat, de Bruderman, a MAKIRT amerikai elnöke és Pápay vezérigazgató továbbra is fenntartják álláspontjukat: nincs olaj, a forrás kiapadt. És a mérnökök... — félve az elbocsátástól — hallgatnak. Nyerges érzi, hogy semmit, a tölték nem tudhat meg semmit, a tölték kapott adatok útvesztőbe visznek. — Lőránt Barhához, a vállalat főmérnökéhez fordul tanácsért. Barla először elárkózik, őt csak a közetek érdeklik. De látva a fiatal munkás lelkesedését, a harcot, amit a termelésért folytat, azért, hogy a gépek, traktorok olajhoz jussanak, jöközatosan felolvad. Nyerges hatása alatt eljut a kövekől a mai világba. Felismeri az összefüggéseket: rádobban arra, hogy az amerikai társaság és magyarországi lakóit a mi jóllakunk kérését akarják elvonnól tőlünk. Ilyen gondolatok között készíti a fűrészt.

A terv elkészült. „Szakértők” elé kerül. Forray, az Olajtermelési Osztály vezetője, a társaság beépített embere, a minisztériumból akadémus, a terv felállítását. Dalton, a „vezér” és többieket meg akarják akadályozni, hogy Barla elméletét a gyakorlatban is érvényesíthesse, ezért amerikai tanulmányútra küldik. De Barla határozottan visszautasítja az ajánlatot. Kész a kifizetés tervezet, átnéthon akar lenni, amikor a létező hatalmas sugárban feltör az olaj.

A tervbe gyakorlati hiba csuszott be, de a közben megérkező Szovjet szovjet mérnök — aki 1945-ben járt Magyarországon a felszabadított Szovjet hadsereggel — ráveszi a hibát a régi barátját. Most már biztos lesz a régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját.

„Stinos, nincs olaj... Elapaát a forrás” — Ezek a szavak foglalkoztatják Nyerges elvtársat, a motorkegypáron Lőránta felé igyekvő új termelési feladatot is, aki — otthagynak a számsorokat, adatjegyzékeket, amelyekkel elhalmazták — a munkahelyen keresi a megoldást. A munkások — kintült Simics, a kiváló fűrésztervező brülnék megjelenésének. — Töle várják a segítséget, mert mind monadják a régi termelési ellenőrt — egy követ fúj az amerikai vezetőket.

Nyerges közbelépésére hatálytalanítják az elbocsátásokat, de Bruderman, a MAKIRT amerikai elnöke és Pápay vezérigazgató továbbra is fenntartják álláspontjukat: nincs olaj, a forrás kiapadt. És a mérnökök... — félve az elbocsátástól — hallgatnak. Nyerges érzi, hogy semmit, a tölték nem tudhat meg semmit, a tölték kapott adatok útvesztőbe visznek. — Lőránt Barhához, a vállalat főmérnökéhez fordul tanácsért. Barla először elárkózik, őt csak a közetek érdeklik. De látva a fiatal munkás lelkesedését, a harcot, amit a termelésért folytat, azért, hogy a gépek, traktorok olajhoz jussanak, jöközatosan felolvad. Nyerges hatása alatt eljut a kövekől a mai világba. Felismeri az összefüggéseket: rádobban arra, hogy az amerikai társaság és magyarországi lakóit a mi jóllakunk kérését akarják elvonnól tőlünk. Ilyen gondolatok között készíti a fűrészt.

A terv elkészült. „Szakértők” elé kerül. Forray, az Olajtermelési Osztály vezetője, a társaság beépített embere, a minisztériumból akadémus, a terv felállítását. Dalton, a „vezér” és többieket meg akarják akadályozni, hogy Barla elméletét a gyakorlatban is érvényesíthesse, ezért amerikai tanulmányútra küldik. De Barla határozottan visszautasítja az ajánlatot. Kész a kifizetés tervezet, átnéthon akar lenni, amikor a létező hatalmas sugárban feltör az olaj.

A tervbe gyakorlati hiba csuszott be, de a közben megérkező Szovjet szovjet mérnök — aki 1945-ben járt Magyarországon a felszabadított Szovjet hadsereggel — ráveszi a hibát a régi barátját. Most már biztos lesz a régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját. Most már biztos lesz régi barátját.

### Az elmélet — a gyakorlat fegyvere

## Fejlesszük termelőszövetkezeteinket a Párt útmutatása szerint

Irtá: BARCZI GYULA

II.

A megyében Darvason és Polgáron talákozunk olyan tünettel, hogy párt- és tanácsfunkcionáriusaink kulákokkal, ellenséges elemekkel akartak termelőszövetkezeti csoportot létrehozni. Ezek a funkcionáriusok eltelejték arról, hogy fejődésünk mai szakaszában Pártunk parasztpolitikájának alapját a jeni hármasszövetkezet képezi: támaszkodik a szegényparasztra, köss tartós szövetséget a középparaszttal és egy pillanatra sem szűnőd be a harcot a kulákkal szemben. Ennek ellenére vannak titkáraink, tanácsnőink, akik nem értik meg Pártunk politikáját, osztálypolitikáját alapját. A fejlesztési csak úgy tudjuk vinni, ha munkánkban szem előtt tartjuk, érvényesítjük a jeni hármasszövetkezetet. Nyilván nem mehet a fejlesztés Nyíradonyban, ahol a tanácselnöke helyettes a kulákokkal borozgat, egyik nap belep, a másik nap kilép a tészéből. Nem mehet a fejlesztés Kabán, Tetélen, Nyírmartonfalván, Hajdúnánáson, Darvason és még jó pár helyen, ahol a helyi, hogy a kulák ellen harcolniak, beveszik a tészébe, vagy éppen a kulákkal akarnak tészébe létrehozni.

tünk politikájáról, akik úgy akarják erősíteni a munkás-paraszt szövetséget, hogy elnézik a lusták, a kulákbérencet, a gazembereket tevékenységét és nem látják, hogy ez a község óriás többsége a becsületes emberek elleni tevékenység megengedését jelenti, bizonytalanságot, zavart, megtorpanást vált ki.

A munkás-paraszt szövetség a szocializmus építését, a dolgozók mindenirányú felemelkedését, a boldog életet szolgálja, tehát a még gyorsabb előrelépést jelenti. Azok a funkcionáriusok, akik a kulákkal paroláznak, borozgatnak, akik elnézik a beadás nem teljesítését, akik nem emelik fel 5—10 százalékkal a készlekedők beadási kötelezettségét (még hadigózo paraszt is), akik megtürik a tészéelleni agitációt, a kulák beépítését a tészébe, egyszerűen nem hajják végre köveketesen kormányunk rendelkezéseit, nem erősítik, ellenkezőleg, gyengítik a munkás-paraszt szövetséget. Nem ilyen „mindenkivel szemben jó ember” funkcionáriusokra van szükség, hanem olyanokra, akik igazán szeretik a dolgozókat, akik megvédik őket a kulákoktól, a gazemberektől, akik irányítják, vezetik nap mint nap újra és újra türemesen megmagyarázzák a dolgozóknak Pártunk és kormányunk politikáját.

A termelőszövetkezet csoport a kollektív, nagyüzemi jellegű és legalkalmasabb formája. Ha azonban olyan tartalommal töltjük meg, mint Kabán és Tetélen történt, ahol nagyszámú volt a kulákokat és ezek irányították, akkor a termelőszövetkezet mint forma nem a dolgozó parasztlak felemelkedését jelenti, hanem a kulákok garázdálkodásának nyújt legális lehetőséget és elriaszt tekintélyes számú kis és középparaszttal.

A tészéfejlesztés ezekben a községekben is csak akkor lesz egészséges, ha funkcionáriusaink több türelemmel foglalkoznak a kis- és középparaszttal és a dolgozó parasztsággal járólva harcolnak a kulákok ellen.

Az opportunizmust helyenként megtaláljuk a munkás-paraszt szövetség kérdésénél is. Egyes funkcionáriusaink — különösen a Tanács és szövetkezet területén dolgozók — a munkás-paraszt szövetség „szilárdítása” érdekében megengedik, hogy dolgozó parasztságunk egy vékony rétege ne legyen eléget beadási kötelezettségének. A „szövetkezet” érdekében elnézik az engedély nélküli termelési módokat, engedély nélküli állatvágást, a „szövetkezet” érdekében elnézik a tészéelleni agitációt és még lehetne egy pár hasonló tünetet felsorolni.

Az elmúlt esztendőben a baloldali fordulatokkal jó pár községben elriasztották a dolgozó parasztságot egyrészt Pártunktól, a tészétől. A jobb oldali fordítás végső soron ugyanazt eredményezte, amit a baloldali. A baloldali fordítás az ellenség erejének a túlbecsüléséből fakad, hiteltelenség abban, hogy meggyőző, felvilágosító munkáját tudunk előrehaladni. A jobb oldali fordítás az opportunizmus az ellenség erejének lebecsüléséből, az elbizakodottságból fakad. Ez különösen azért veszélyes, mert sikerünkben látható. Lefegyverezte a Pártot, tönkíti az éberséget, semmittevésre kárhoztat bennünket, teret enged az ellenségnek. Az ellenség tevékenykedése nem arra irányul, hogy erősítse, ellenkezőleg, hogy gyengítse a munkás-paraszt szövetséget, elválogassa tőlünk a dolgozó parasztságot.

Ugy a jobb, mint a baloldali elhajlás, fordítás társadalmi gyökere egy és ugyanaz. Egy és ugyanaz a következménye is. Ugy az egyik, mint a másik gyengíti proletárdiktatúránk alapját: a munkás-paraszt szövetséget, fékezi előrelépésünk ütemét.

Szállin Evtárs arra figyelmeztet bennünket: „Ahol jobboldali elhajlás van, ott baloldali elhajlásnak is kell lennie, a baloldali elhajlás a jobboldali elhajlás árnyéka”. Hogy ez mennyire így van, bizonyítja az, hogy nem egy helyen, ahol baloldali túlkapásokat követtek el, tehát egyes kulákokat likvidáltak, a másik kulákok bevettek a tészébe.

Funkcionáriusaink figyelmét sokkal fokozottabban kell Pártunk parasztpolitikájának a tanulmányozására irányítani, hogy további munkánk során a meglévő hiányosságokat, nemcsak inkább kiküszöböljük Pártunk parasztpolitikáját helyesen alkalmazzuk, előrelépésünk ütemét gyorsítsuk.

Ugy a jobb, mint a baloldali elhajlás, fordítás társadalmi gyökere egy és ugyanaz. Egy és ugyanaz a következménye is. Ugy az egyik, mint a másik gyengíti proletárdiktatúránk alapját: a munkás-paraszt szövetséget, fékezi előrelépésünk ütemét.

Szállin Evtárs arra figyelmeztet bennünket: „Ahol jobboldali elhajlás van, ott baloldali elhajlásnak is kell lennie, a baloldali elhajlás a jobboldali elhajlás árnyéka”. Hogy ez mennyire így van, bizonyítja az, hogy nem egy helyen, ahol baloldali túlkapásokat követtek el, tehát egyes kulákokat likvidáltak, a másik kulákok bevettek a tészébe.

Funkcionáriusaink figyelmét sokkal fokozottabban kell Pártunk parasztpolitikájának a tanulmányozására irányítani, hogy további munkánk során a meglévő hiányosságokat, nemcsak inkább kiküszöböljük Pártunk parasztpolitikáját helyesen alkalmazzuk, előrelépésünk ütemét gyorsítsuk.

### Új trolibuszok

A szarvati „Urtekij” vagongyár, amely idáig önkirakódó vagonokat gyártott szén- és folyékony bitumen szállítás céljaira, rátért a tegnapra, szabb igényeket is kielégítő trolibuszok gyártására. A gyár védjeggyel ellátott első trolibuszokat a hős városba, Szévesztőpolba irányították. Ez végre a gyár dolgozóit bevezetik vállamoskecske gyártását is.

ása  
tonákhoz  
gyesítésére 19-  
meg akag sza-  
h hataiom ural  
egyetlen he-  
n idogen, esa-  
zából — ma  
rapon  
Vannak  
Egyes-  
ak. Most jó-  
rakosgatják  
rapon elká-  
Változtak  
pra érkez-  
rapszód az  
g elfogytak.  
adit az ősz-  
filmje a  
Lendvai  
a kommun-  
országában  
mint a for-  
umoriságos  
be a film  
senelő felé-  
a hatodik  
munkadíj-  
ptára  
ny morzsál-  
de József,  
j legújabb  
ettől a egy-  
50 kő-  
apátánát, pe-  
vetemények  
az ősz-  
és boldok-  
szalmánk  
a rozost és  
masok szele-  
en kézen ál-  
nemcsak a  
ki, hanem a  
konyecabona  
stomas, míg a  
tjait a takar-  
VAZZUNK A  
te kötelező,  
zást és a cas-  
lujuk meg a  
szövetkezet-  
osánál es-  
alkalmazott  
szógtól.  
992 0903  
3125 0928  
3198 0456  
3208 0149  
RINTOT  
ad)  
2074 5  
RINT  
ORSOLVA  
ad)  
0526 4  
2578 8  
VÉNYEK  
húzták az-  
három szá-  
26;  
78 080 085  
88 175 204  
9 258 268  
2 318 323  
4 413 414  
4 455 456  
1 503 549  
5 588 602  
8 640 678  
3 732 735  
1 800 823  
1 889 890  
6 982 996  
vezetleij a  
Esetlegesen  
vet nem vál-  
951. évi őszj



VÁRHATÓ IDŐ- JÁRÁS: Mérsékelt északkeleti, keleti szél, kevés felhő, szűk a lehülés az ország északi felében erősödik. A nappali hőmérséklet alig változik.

Az Iroszövetség szórdaán este 8 órakor értekezletet tart a Szövetség klubjában. Kérjük a tagok megjelenését.

Az ifjermi, vállalati, intézményi, intézeti jegyzőfeladók az októberi havi pótlójeleiket a Szövetség klubjában, Kérjük a tagok megjelenését.

GYÖGYÉDAGOGIAI ISKOLÁBAN nevelkednek, tanulnak Hajdúszoboszlón a szellemileg fogyatékos gyermekek. A dolgozó szülők nyugodtan vezethetik munkájukat, mert gyermekeik kényelmesen és nyugodtan tanulnak.

CUNORREPAJÁT NEM KAPALTA MEG id. Budós András komádi kulák. A szabotáló kulákot a bíróság három hónapi börtönrre és 300 forint pénzbüntetésre ítélte.

Szabadságarcos csoport alakult a pocsai gépalomáson. A szövettség munkája iránt igen nagy az érdeklődés. A munkába eddig 40 dolgozó kapcsolódott be.

Hangszereket juttatva (tanfolyam) indul felöltözött részére a debreceni állam zenekezelőintézményben. Heti két alkalommal este 5-8 óráig hangszerismereti, zeneiörténelmi és zeneelméleti előadások lesznek. A havi tandíj 15 forint.

Pirosplettyes kendővel jutalmazta meg a Magasépítési Vállalat az MNDSZ csoportot a legjobban asztronszál. A jutalmat a békébiztonsággal együtt rendezett békéidőnapon vették át az asszonyok. Közük volt Murvai Lászlóné színhányósa is.

ERETLEN ÁLLAPOTBAN levő, a köles termését Gál József kismarjai kulák. A szabotáló kulákot a bíróság három hónapi börtönrre és ezer forint pénzbüntetésre ítélte.

Feketen adta el tengeritűt Kun Sándor hajdúszoboszlói kulák. A feketéző szabotáló kulákot a bíróság örökösre ítélte.

Tenyészkanca és herellő vásárt rendez meg a reggel 8 órakor a lóvásártól a bíróság. A debreceni vásártérre. A vérvizsgálati járattal ellátott zárlatot minden gazda hozza magával, a lóvásártól a bíróságot csak azoktól a gazdáktól vásároljok, akiknek az halván napja már tulajdonukban van.

RÁDIO KEDD KOSSUTH-RÁDIO. 5: Falarádió - 5:30: Zenés percek. 5:30: Hírek Lap-szemle. 5:40: Női szemmel. 6: Hang-zenék. 6:30: Dalok Moszkváról. 6:45: Hírek. 7: Igor herceg c. operája. 7:30: Hangszerelem. 7:45: Műsorismertetés. 8:00: Magyar zenekari műsorok. 8:30: Műsorár. 11:30: Elbeszélés. 12: Hírek. Hangsúly. 12:30: A Vasutas Szakszervezet és a Közlekedési Alkalmazottak Szakszervezetének Központi énekara énekel. 13:45: A Rádió szórakoztató zenekara játszik. 14: Időjárás- és vízállásjelentés. 14:10: Régi operatárak. 15:13: 15:30: Szabad népek dalairól. 15:30: Műsorismertetés. 15:55: Hangszerelem. 16:20: Iskolások rádiója. 17: Hírek. 17:30: Vasutasok műsora. 17:35: Hangszerelem. 17:45: Termelési híradó. 18: Haza és haladás. Emlékező: Kölcsey Fejencs. 18:40: Hírek nemetül. 19: Népdalok. 19:30: Hírek szerhül. 20: Hangsúly. 20:35: Versenyben az ország kenyérért. 20:45: Könyvtérítés a Madách Színházról. Közben közzé: Hírek. 22:35: Hangszerelem. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 5:30: Népzene. - 5:50: MHK. negyedóra. 6:05: Termelési híradó. 6:15: Színházak és mozikk műsora. 6:20: Szórakoztató zene a Moszkvai Rádió műsorából. 7: Jó reggelt, gyerekek. 7:15: Hírek. 7:35: Szóbeli diákdalok. 8: Hangszerelem. 8:30: Beszélgetés a mai magyar operatárakról. 9: Bolgár népzene. 9:20: Iskolások rádiója. 10: Hírek. 10:10: Böcsky Imre zongorázik. 10:40: Magyar népdalok. 11:10: Hangszerelem. 11:30: Műsorár. 15: Hangszerelem. 15:40: Utassy Margit magyar szerzők dalait énekel. 16:10: A Könyvtérítés a Madách Színházról. 17:35: A tervgyűzelméért. 17:30: Hírek. 17:40: Táncczene. 18: Dolgozók napjához. 18:30: Hírek szlovénül. 18:40: Hangsúly. 18:55: Egy falu - egy nótá. 19:15: Sportnegyedóra. 19:30: Táncczene. 21: Hírek franciául. 21:30: Műtörténet a világgazdaságban. 21:45: Operatárszerelem. 22:35: Szubvenciódalok.

### A tanácselnökök felelősek a szövölepke pusztításáért

A biharkeresztesi járási tanács és a komádi tanács háza udvarán teljesen levétele, vagy leveletől csaknem teljesen megfosztott különböző fák taláink. Nyírbrányban, Nyírmartonfalván Püspökudvarban, Biharkeresztesen, Csökönön, Biharnagybajomban áll van olyan fa, amelyet meg nem támadott volna az amerikai medveszövölepke hernyója. A közösi utcákon, a vasútállomásokon mindentelvé láthatók az amerikai fagyilkos pusztításának nyomai.

Az amerikai szövölepke elleni harc vezetése tanácsaink feladata. De a tanácsaink nyugalmassan nem törődéséggel tűrik a lepke és hernyója pusztítását. Tanácselnökeink egyrésze, mint például a komádi közösi és a biharkeresztesi járási tanácselnökök nyugalmassan tűrik meg a tanács háza udvarán is a szövölepke pusztítását, gondolva, hogy az csak az eperfákra okoz kárt. Így aztán nem csoda, ha a dolgozó parasztlak szintén nem foglalkoznak a lepke és hernyó irtásával.

Pedig a medveszövölepke óriási kárt okoz népgazdaságunknak, hiszen a mezeiben máris több ezer gyümölcsfát pusztított el. Ezért

tanácsaink elnökei személyesen felelősek. Még májusban fel kellett volna venni a harcot az első nemzedék ellen. Ez nem tették meg, ezért szaporodott el a óriási mértékben a második nemzedék. Az ellene való védekezés egyszerű, a megtámadott ágakat, leveleket le kell vágni és elégetni. Helyesebben egyszerű volt, míg egész fákát, sőt jügeteket meg nem támadott a szövölepke. Ma már egész fasorok estek áldozatul, mert a tanácselnökök azt gondolták, hogy csak az ártatlan eperfákat pusztítja.

Járási és közösi tanácsaink teljes erővel, a dolgozó parasztlak segítségével tömegesen mozgatásával vegyék fel a harcot a szövölepke ellen. Ha kell, rendezzenek minden közösi hernyóirtási napot és tűzzel-vasal semmisítsék meg a szövölepke minden hernyóját. A dolgozó parasztlak legjobbjait, a termelőcsoporthoz tagjait és begyűjtőket elvárjuk, hogy készítsék azt a harcot, amely fának megmenetlenségéért és a jövő évi jobb gyümölcsterméséért folyik.

### ROMÁNIAI NYARALÁS

A napokban érkezten haza kétheti romániai údülésből és főző közzönetemet fejezem ki Pártunknak azért, hogy lehetővé tette számomra, hogy kétheti szabadságot a Fekete tenger partján lévő Mamaia gyönyörű üdülőhelyén töltssek.

A múltban csak főzőknek, bankároknak jutott ebből az élvezetből, most nekünk, dolgozóknak jelent felelhetetlen napokat a román nép testvéri szeretettel fogadott bennünket. Voltunk a királyi palotában, ahol most több, mint háromszor ütött a tőrő, tanult, szórakoztunk, ellentétben a múlttal, mikor még ezt a hatalmas 100 szobás kastélyt egyedül egy ember élvezte.

Látunk a román nép hatalmas építkezését, találkoztunk a szocialista

Városi Pártbizottság közömenyei: A Szerződési osztály aktívái 12 évesen érkezőket tartunk 12 évesen érkezők után 5 órákat a vasutas területi titkárság helyiségében, H. nyadi u. 5. szám alatt.

Mozik műsora BEKE: 4. 6. 8 órakor: Csak egy napig: Donyec bányászok. - Színes magyarul beszélő, szovjet film. (Este 8 órakor ünnepi díszelőadás).

VIG: 4. 6. 8 órakor: Biológus nyár. Színes, magyarul beszélő új szovjet film.

METEOR: Fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Dicsőmagyar. - Magyar film.

KULTURPARK KERTMOZI: 7 órakor: Orsai csoport. - Szovjet film.

BUTOROZOTT szobába orvostanbaltog lakókat keres, Ujkert, Lehel-telep 45. JO állapotban lévő vasutas bunnat megvételre keresünk. Néplap kiadója, Vatal. GNÁLÓ háztartási alkalmazottak felvezeték, Vöröshadsereg útja 34. VERSENYKEREKPAR régi vázu. kintő gumival eladó. Görbe u. 1. sz. HALÓBUTOR modern 1 szekrényvel és 1 rekamió olcsón eladó. Veszprém u. 2. Simonyi sarok. BOR iskolatáska, gyermek, női és férfilipők, gumikabátok eladók. Vöröshadsereg útja 45. - Arvay. Fehér ágy sodronnyal. éjjeliszekrény, lőszőr matrac eladó. Wesselenyi 13. NYERSOLAJMOTOR géppész keres az Uttenutur. tö Vállalat. Jelentkezni réposztálynál. Batthyány u. 1. KISSCALÁDHOZ lejárónt felvezeték. Erdekoldni szombat delután, Vasárnap egész nap, Veszprém u. 5. ELCSERELEM Hajdúhádon Kazinczy u. 8. számú szép kétszobás, kertés lakómat Debrecen, ben lasonival.

BÉRLŐNK FIGYELMEBE! Színház: bérletiroda nyitva 9-11 és délután 5-8-ig. Közönségszerzési verseny állása: I. Egyetem. II. Erdőgazd. Egyesület, III. Jár-műjavító.

### SPORT

#### Nem volt meggyőző a Lokomotív játéka - a Honvéd pontot hozott el Salgótarjából

Két heti sikertelen szereplés után vasárnap három pontot szerzett a D. Lokomotív és a D. Honvéd az NB I-es bajnokság harmadik fordulójában. Különösen a Honvéd eredménye szép, a salgótarjáni oroszlanbarlangból hozták el az egyik pontot, s ezzel elkerülték az utolsóelőtti helyről. A Lokomotív játéka nem volt meggyőző, egy épkezláb egy csatár bizony megsebesítette volna a debreceni védelem életét.

Részletes eredmények: D. Lokomotív-Egri Fáklya 2:0 (1:0) Az első debreceni támadás csak a 25. percben futott, majd nem sokára rá Imri-Lendvai akció végén az utóbbi megszerezte a kifutó kapus mellett a vezető gólt. Szünet után is csak csopokodást láthatott a mintegy 3500 főnyi közönség, igazán jó játékok ellenben nem. Az utolsó percekben Lendvai kettőre emelte a debreceni gólok számát.

A Lokomotív feltétlenül rászolgált a győzelemre, azonban úgy a védelem, mint a támadósor játékában súlyos hibák csúsztak. Az volt a legnagyobb baj, hogy a labdarugók átvetették az egyik csopokdó stílusát. Egyébként Nagyot nem tettek próbára a hátdőzshatásban Szabó I. volt a legjobb, de Tisza sem maradt megbotte. Gellér csak a levegőben volt biztos. A két fedezet sok rossz passzot adott le. Egyébként Leányvári jobb volt Szabó II-nél. A támadósorban Lendvai díszelhetjük, Góll. Dénes, Czimbalmos a sorrend a vendékek Szentmarjai (középfedezet) Madaras (kapus) és Bors (balfedezet) játszott átlagon felül. Herv játékvető az előnyabszabályt nem al-

kalmazta, sokat sípolt és ezzel lefekezte a játék iramát. Salgótarjáni Vasas-D. Honvéd 2:2 (0:0). Vezette: Simák. A debreceni csapat így állt fel: Kerecsi - Góttler, Gere, Fekete - Sebestyén, Nótás - Komlósi, Bors, Kiss, Borbély, Sáfány. A Honvéd megnyerhette volna a helyzetei alapján a mérkőzést, az eredmény a hazaiakra biztató. A gólokat Bors és Komlósi, ill. Ruzsinszki és Nagy rúgták. A debreceni csapat javuló formában van. Sajószentpéter ellen vasárnap már megszülethetik az első győzelem.

A Honvéd csak tegnap a késő délutáni órákban érkezett haza - gépkecsjűk Salgótarjában elromlott, ezért közel 20 órát ott vésztöttek. A mérkőzésen kiténtek: Góttler, Sebestyén, Komlósi, Kerecsi. Az NB II. további eredményei: Nyiregyházi Vasas-Miskolci Lokomotív 4:3, Miskolci Honvéd-Miskolci Építők 7:0. Sajószentpéteri Bányász-Percecsi Bányász 4:2, Ozdi Vasas-Bp. Lokomotív 1:0. Postás-Hatvani Lokomotív 2:0. A tabella állása a 16. forduló után a következő: 1. Bp. Postás 16 13 2 1 53:15 25 2. Ozdi Vasas 16 12 2 2 35:15 26 3. Bp. Lok. 16 7 6 3 24: 18 29 4. D. Lokomotív 16 9 2 5 23:17 29 5. Misk. Honvéd 16 8 4 4 32:24 29 6. Misk. Lok. 16 7 3 6 45:37 17 7. Saig. Vasas 16 7 3 6 25:32 17 8. S.-szentpéter 15 4 4 7 22:29 12 9. Hatvani Lok. 15 5 2 8 24:34 12 10. Egri Fáklya 16 4 4 8 15:35 11 11. Percecs 15 5 1 9 16:31 11 12. D. Honvéd 16 3 4 9 14:35 9 13. Misk. Építők 15 3 3 9 14:35 9 14. Nyiregyháza 16 2 2 12 12:17 6

#### A D. Dózsa már bajnokságot nyert

A befejezéshez közeledő megyei bajnokságban vasárnap a legnagyobb sikerrel a Balmazújvárosi AMG együttese szolgáltatta. Debrecenben legyőzte a D. Haladás csapatát. Az útvárossak az elmúlt vasárnap éjszenedett 17:0-as vereségük után nem a feloszlalás, a bajnokságból való visszalépés gondolatával foglalkoztak, hanem - helyesen - kezdték a soronkövetkező mérkőzést. Eredmények: D. Vasas-Balmazújvárosi MASZOLAJ elmaradt, mert a bajnoki nem álltak ki. - D. Dózsa-D. Postás 4:2 (1:0). A D. Postás csatárossa miatt vesztett. Kádár a helyzetek egész sorozatát kihagyta. Góllövők: Molek, Csakfalvi, Szendrei, Figula, ill. Józsa (2). Kiténtek: Molek, Kocsis, Szép és Somogyi, ill. Szigeti (a mezező legjobbjai). Bakura és Józsa. - Püspökudvari Lokomotív-D. Előre 1:1 (0:0). A hazaiak az elsőben, a vendékek a másodikban voltak fölényben. A gólt Ujfalusi, ill. Bodoni rúgta. - Hajdúszoboszlói Kézilabda-Bajnokság: Petoji 3:2 (2:1). Csap-

köd játékban győzött a megyei, állt szoboszlói együttes ellen a hazai csapat. - D. Építők-Berettyóújfalui Vörös Meteor 3:1 (2:0). A nagy meleg rányomta bélyegét a játékra. A gólokat Ács, Molnár, Dereskes, ill. Katona lökték. - Balmazújvárosi AMG-D. Haladás 2:1 (0:1). A győztes gól az utolsó percben esett. - Frenák lövéséből. - D. Kézilabda-Bajnokság: Torpedó 8:1 (6:1). Gyenge a bősörményi csapat, a bajnoki táblázat a következő:

Table with 2 columns: Team name and statistics (wins, losses, goals, etc.).

#### ROVID SPORTHIREK

A D. Lokomotív férfi csapata 12:1 arányban döntetlenül játszott a Honvéd ellen kispálya-kézilabdamezőkén. Az összecsapás egyébként kitűnő játékok, nagyszerű iramot hozott. - A D. Építők harmadik helyen végzett a női nagypálya kézilabda bajnokság országos elődöntőjében. - A magyar atlétikai bajnokság sorár Aradi (D. Lokomotív) megyei csapat futott 800, 1500 és 5000 méteres 800-as ideje: 2:01, 15:00-as ideje: 4:11.8 1500-as ideje: 16:04.8. - A Stadionban ma délután fél 5 órakor atlétik részére válogató edzés lesz. - Lévai, a kitűnő debreceni motoros másodiknak futott be a TAMS versenyén, az ótátrafüredi célba. - Petercsi a néknél. Katona a férfiak 153 nyert országos egyéni tenisz bajnokságot.

GYERMEKKOCSIK kitűnő állapotban kaphatók Bpónál, Csapó utca 30. TENGERTŐREST vállalat, Székelyhadosztály u. 3. szám.

MINDENFELE boros és vashordókat, magas áron átvesz a MEH. Hírvető házhöz megvinnék Debrecen. Kölsővásártér 3. Telefon: 43-67.

ELADÓ mely gyermekkosci. Csapó u. 78. balra. SZILVAMAGYAT ne dobja el. Kétféle szárazon 50 fillérért átveszi a MEH. Kölsővásártér 3. Telefon: 43-67.

BENTLAKÓ, vagy bérlet háztartási alkalmazottat keres dr. Raics, Péterfia u. 41.

NEPIAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON. Felelős kiadó: BÁRCSI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 2. Telefon: 42-54 és 48-40. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01. "Szabadság" lapnyomda Debrecen. Bajcsy-Zs. u. 1. Telefon: 32-08.



### Fokozó

Még nem ért a első szakasz nebegyűjtés, de a dől a második: begyűjtése. A azonban összesen mert miközben kapások begyűjtéséért, illetve ugyanakkor tovább nyergabonra begyűjtésében van. Nézzük meg, a kenyérgabonabegyűjtés? Minden egy melőnek beadás van. Az „A” jegy nyergabonával, „B” jegyre való minden termelő készpénzzel fizet és a „B” jegyre végrehajtása teljes kötelezettséget teremtőre. Késztérünknek ezt a zalégit teljesítésként vannak egyes kö melőnek akik m zeltsgüket sem egységben. Ezeket tani, kérdőre kell ségüket pedig, h fardó 5, illetve emeljük fel.

Begyűjtési terv a „C” velti jegy. E terv már is olyan jól, mint 80 százalékos értékesítést folytatva éves tervüket h kadalannul több cikket, több gépet kell termelünk, rel, több gabonát, a dolgozók munk, Minden meg nek megfelelőleg a „C” velti jegy tervét. Ez a terv a kívánalmaknál minden megyné nek, minden köz hájtania. Erre h fegyelem, erre h és a szocializmus zánk szeretete. A sicsében még 20 létkunk van.

A megyében csepellünk azonban egymag garancia arra, h jessítsük. Van el biztositóknak is rasztásunk haz tudata. Ezer és a raszt bizonyított eddigi folyamán, és hűséges po-g hazájának. A me dolgozó parasztl mint kézszeresen zeltsgét. Szerep Lajos 9 holdas zépparaszt „C” mázsát adott be. Nagy Sándor 4 beadási kötelezatlakra teljesít és még sok száz bizonyítja, hogy vünket „C” velti teljesíthetjük.

De „C” tervün nagy feladat, me fonódik az ősz gyűjtésével is. E községek készisl ben állapítsák m mennyi kenyérg